

Фотоотчет о проведении утренника, посвященному Международному женскому дню 8 марта, «Праздничное путешествие Колобка»

Снова стало солнышко землю пригревать,
И весна – красавица к нам пришла опять.

Наступила весна, и долгожданный праздник для всех женщин - 8 марта. Мы с ребятами готовились к этому дню очень старательно, учили стихи, танцы, песни. Мы начинаем!

Под музыку мы с ребятами зашли в музыкальный зал, рассказали стихи, спели песню «Солнечная песенка».



Танцевали танец «Весенняя пляска».



Мы пришли в гости к бабушке, которая потеряла Колобка. И мы с ребятами решили бабушке помочь и отправились на поиски Колобка. Нашли мы Колобка, но он даже и не думал, что бабушка плачет, ищет его. А сегодня же праздник Международный женский день и нужно бабушку обязательно поздравить. И отправился Колобок к бабушке по лесной дорожке. Катится он, а на встречу ему Зайчик-побегайчик, который хотел съесть Колобка. Но узнал, что сегодня праздник, а маме Зайчихе подарок не приготовил. И мы с ребятами Зайчика научили танцевать.



Отправился Колобок дальше, а на встречу ему Волчок – серый бочок, который тоже хотел съесть Колобка. Мы с ребятами научили Волка помогать своей маме.



Колобок побежал к бабушке дальше и встретил Мишку – топтыжку, который тоже хотел съесть колобка. Мы с ребятами научили Мишку кушать кашу.



Покатился Колобок дальше, а на встречу ему Лисичка, которая хотела съесть Колобка, но мы с ребятами спели ей песенку «Пирожки» и научили дружить в танце «Поссорились-помирились».



Вот так мы с ребятами помогли встретиться Колобку с бабушкой.



Бабушка принесла нам в подарок музыкальные инструменты, на которых ребята сыграли оркестр.



Много мам на белом свете,
Всей душой их любят дети.
Только мама есть одна,
Всех дороже мне она.
Кто она? Отвечу я:
ЭТО МАМОЧКА МОЯ!